

Raport de activitate pe anul 2016

În conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, Legii 215/2001 privind Administrația publică locală și a prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, prezint raportul de activitate pe anul 2016.

Responsabilitatea care mi-a revenit în calitate de membru al Consiliului de Administrație a fost să reprezint interesele școlii în Consiliul Județean Vrancea. Participarea în cadrul Consiliului de Administrație al C.S.E.I. Mihălceni s-a făcut conform graficului și tematicii ședințelor în anul școlar 2015/2016.

Pe parcursul întâlnirilor cu ceilalți membri ai Consiliului de Administrație și cu conducerea unității am constatat că activitatea din unitate s-a desfășurat în conformitate:

- planul de dezvoltare al școlii;
- proiectul planului de școlarizare;
- planul anual de activitate și programele semestriale;
- programul activităților educative școlare și extrașcolare;
- programele de activități semestriale și anuale ale catedrelor / comisiilor metodice și ale comisiilor pe probleme.

Documentele menționate au fost întocmite în baza normativelor în vigoare prevăzute în Legea Educației Naționale nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare.

Consiliul de administrație a funcționat în temei legal, conform noilor reglementări privind constituirea CA, luând deciziile ce s-au impus în problemele de administrație școlară.

Conform Hotărârii Consiliului Județean Vrancea, am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Direcției Județene de Asistența Socială și protecția Copilului Vrancea, pentru perioada 2012/2016.

Responsabilitatea care mi-a revenit în calitate de membru al Consiliului de Administrație a fost să reprezint interesele DJASPC Vrancea în Consiliul Județean Vrancea.

În acest sens am avizat și susținut toate proiectele de hotărâre care vizau buna desfășurare a activității DJASPC Vrancea.

Ca membru al Comisiei nr. 4 - Asistență socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, am participat la activitățile comisiei, avizând toate proiectele de hotărâre care necesitau acest lucru.

În cadrul ședințelor în plenul Consiliului Județean am participat la dezbaterile generale, la votul deschis sau secret și la votarea proiectelor de hotărâre supuse aprobării.

În urma deplasărilor în teritoriu am avut întâlniri cu locuitorii județului și cu reprezentanții instituțiilor, unde am luat la cunoștință de problemele acestora, aducându-le la cunoștința factorilor responsabili din cadrul consiliului județean.

Mi-am făcut publice declarațiile de avere și interese în conformitate și în termenele legale.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001 am acționat cu bună credință, probitate și discreție profesională, cinste și corectitudine în temeiul mandatului care mi-a fost încredințat.

Data

23.05.2016

